

АВТОБІОГРАФІЯ\*

Прізвище Торосв

Ім'я Артур по батькові Олександрович

І. Торосв Артур Олександрович, народився 28 червня 1996 року в м. Біло Церкві, Київської області. Проходивши Турфіт.

З вересня 2003 року по червень 2011 року навчався в м. Біло Церкві в спеціалізованій загальноосвітній школі №13 з поглибленим вивченням французької мови, де й отримав у 2011 році свідоцтво про базову загальну середню освіту.

У цьому ж році був запрошений на перший курс Ринківського будівельного технікону. В 2013 році здобув нову загальну середню освіту у Ринківському будівельному техніконі. У 2015 році отримав диплом молодшого спеціаліста за спеціальністю "Будівництво та експлуатація будівель і споруд" здобув кваліфікацію "Механік - будівельник" спеціалізація - механік експлуатації будівель і споруд, операції з нерухомості.

У вересні 2015 року був запрошений студентом загальної форми навчання до Відокремленого структурного підрозділу "Інституту інноваційної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури".

З вересня 2015 року працював на посаді майстра в ПП "Фортуна - ТН".

З липня 2017 року був прийнятий на роботу на посаду менеджера.

З вересня 2017 року був запрошений до Білоцерківського національного аграрного університету агроінженерного факультету за спеціальністю "Геодезія та землеустрій", де й навчаюся на денній формі.

У червні 2018 року отримав диплом бакалавра "Інститут інноваційної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури".

Здобув кваліфікацію: спеціальна вища освіта бакалавр напрям підготовки будівництво спеціалізація місце будівництво та господарство професійна кваліфікація інженер - будівельник. Пройшов навчання в доопану інституті та здобувши освітній ступінь "Майстра" за спеціальністю місце будівництво та

\*) Заповнює державний службовець

господарство.

З 12 листопада 2018 року був прийнятий на посаду для виконання повноважень спеціаліста І категорії служби містобудівного подоступу управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради на умовах строкового трудового договору.

Вірно вказано українською та російською мовами.

Мі ж, ні інші родині засудженні та під слідством не були.

27.11.2018

Ариш